

# Мода на верность

Артистический и семейный, - 1991. - март (№ 9). - с. 6.



Моничный союз, остается любовью к драматическому искусству.

Жерар и Элизабет любят говорить, что они мечтают о своей будущей золотой свадьбе.

Популярного французского актера Жерара Депардье советские зрители помнят, наверное, в первую очередь по кинокомедиям, где он снимался вместе с не менее популярным французом Пьером Ришаром — «Приманка» (в советском прокате «Невезучие»), «Беглецы» и др. У Депардье в кинематографе сложился образ сильного, грубоватого, иногда нахрапистого здоровяка, к которому весьма неравнодушны женщины — чем он часто пользуется.

Но это — в кино. В жизни Жерару уже 20 лет неразлучно сопутствует его жена Элизабет. По общему мнению, важнейшим увлечением, обеспечивающим супругам Депардье долгий гар-